

# 机构预测10月份CPI涨幅达3.9% 央行再次加息预期升温

□晚报记者 徐刚领

国家统计局将于11月11日(本周四)公布10月国民经济各项数据,记者昨天从一些专业机构了解到,机构普遍预计10月份CPI同比涨幅可能达到3.9%,央行再次加息的可能性大。

从“财运通宏观经济研究中心”一致预期数据分析,经济投资、出口增速继续下降,消费平稳上升,CPI同比上涨3.9%,按照“矢量投资时钟模型”判断,经济依然处于滞胀期。

从国家统计局已经公布的数据看,7月份我国CPI涨幅达3.3%,8月份CPI涨幅达3.5%,9月份CPI达3.6%,连创新高,而10月份CPI可能会再度刷新高点纪录,目前已成市场共识。据报道,权威部门有关负责人日前在一内部论坛上指出,四季度我国CPI可能出现月度上涨4%左右的情况,物价

上涨压力将进一步加大。

国内经济增长动力逐步减弱:中国经济增长转向内需拉动,消费结构发生变化带来需求多样化,同时外需放缓,四季度的出口增速将继续回落,由于“十一五规划”中提到的节能减排目标需要验收,政府会采取一些强制性的措施来完成目标,对GDP的影响势必会继续。

货币政策继续调整,年内可能继续加息。宏观经济趋稳环比反弹;全球经济弱平衡,出口无法期待;通胀压力巨大;货币政策继续调整的充分条件和必要条件均已达成,预计信贷控制在四季度更加严格。本次加息将不会以经济增长是否下行,而是以泡沫是否减弱为结束。按此节奏,2010年将会再次加息。

美联储启动6000亿美元第二轮定量宽松:美联储的定量宽松规模符合市场预期,年内流动性预期高点已过,流动性预期的另一个高点可能于明年第二季度出现。

## 农业路附近一块住宅用地将挂牌出让

记者昨日从郑州市国土资源局获悉,经市政府批准,该局将以挂牌方式出让一块住宅用地的使用权。有意竞买者,可于12月6日前向该局土地交易中心提交书面申请并交纳土地竞买保证金。12月8日,该地块正式挂牌出让。

据介绍,该地块位于农业路北、勤工路西,面积56920.65平方米(折合85.38亩),规划建筑限高为80米,容积率小于3.5,竞买保证金为1.6亿元。申请者可以单独申请,也可以联合申请。

晚报记者 胡审兵

## 国际金价突破1400美元大关

### 投资者宜多元化选择,普通投资者不宜参与炒作

在美国新一轮量化宽松货币政策的推动下,国际黄金价格8日突破每盎司1400美元大关,纽约商品交易所黄金期货12月合约上涨5.5美分,收于每盎司1403.2美元的历史新高。盘中一度触及1407.2美元的高点。

业内人士分析,助推金价狂飙的因素有三。其一,美联储所公布的货币定量宽松计划将推动美元价格继续下跌,黄金价格将呈现单边上涨的走势。其二,欧元区不断出现的债务问题也增强了黄金避险价值。出于对冲爱尔兰等国家主权债务违约风险的考虑,投资者拥向黄金市场。其三,

各大黄金ETF对金价上涨推波助澜。

广东省黄金协会首席分析师朱志刚表示,当前金价已经攀升到了历史性高点,风险逐渐积聚,投资者宜多元化选择。

如果希望保值增值,实物黄金是较优的选择,比如金条、金币等;如果希望分享黄金牛市的盛宴,同时风险承受能力较强,可考虑纸黄金或黄金T+D等衍生品。黄金资产占总资产的比例不宜太高,以15%左右为佳。

朱志刚提醒,在全民炒金的热潮中,投资者尤须提高警惕,普通投资者不宜参与炒作。

综合新华社电

## 上周我省水产品批发价也涨了

据省商务厅监测,上周我省生活必需品市场商品价格继续上涨。总体来看,粮食、食用油、猪肉、禽类、蛋类、蔬菜、水产品、水果、食糖价格上涨。在被监测的60种商品中,48种商品价格上涨占80%;9种商品价格下跌占15%;3种商品价格持平占5%。

上周我省水产品批发价格较前一周上涨0.27%。其中,淡水鱼中的鲤鱼、鲢鱼、草鱼分别上涨0.37%、0.72%、3.55%;海水鱼中的小带鱼、大黄鱼分别上涨2.95%、4.09%。

晚报记者 徐刚领

胡润首发《2010胡润娱乐富豪榜》

## 腾讯马化腾以230亿元成娱乐首富

《2010海南清水湾胡润百富榜》子榜之一的《2010胡润娱乐富豪榜》于11月9日在上海发布,这是胡润研究院首次发布“胡润娱乐富豪榜”。腾讯的马化腾以财富230亿元成为娱乐榜首富,网易的丁磊以财富145亿元排名第二,盛大网络的陈天桥家族以财富105亿元排名第三。

姚明是最年轻的,也是唯一一位来自体育界的娱乐富豪。我省没有富豪登上该榜。

晚报记者 徐刚领

## 两家二星级酒店被“摘星”

昨日,郑州市旅游星级饭店评定委员会公布消息,近期,该委员会对全市15家满五年期旅游饭店进行了星级评定复核。因星级意识差,管理和服务落后,不能坚持星级标准,郑州中鹿温州大酒店(二星级)、郑州福兴大酒店(二星级)被取消其星级资格。郑州中原大酒店(二星级)、河南龙门大酒店(三星级)因不重视饭店设施维修保养和清洁卫生较差被通报批评。

晚报记者 胡审兵

## 我省导游现场考试下月举行

昨日,省旅游局传来消息,2010年河南省导游人员资格考试笔试工作已经结束,现场导游考试将于下月举行。

据悉,省旅游局针对笔试成绩优异的考生还出台了相关奖励办法:总成绩排在全省前100名的中文类考生,现场导游考试可加5分;总成绩排在全省前10名的考生,可免现场导游考试;英语、日语(不含外语加试及其他外语语种)类考生,总成绩排在第一名的,可免现场导游考试。笔试和现场导游考试总成绩排在全省前三名的优秀考生,省旅游局将给予一定奖励。

晚报记者 胡审兵